Inhaltsverzeichnis

RA 40 D1,5 IE2 fahrbar (9.986-447.0)
10 Bodenplatte kpl. RA 40 fahrbar (9.977-965.0)
20 Vorabscheidebehaelter mit Deckel 220mbar (9.985-502.0)
190 Anschlusskabel 16A Stecker, L=8,2m (9.979-856.0)

Seite1/5

s WwWwN



RA 40 D1,5 IE2 fahrbar (9.986-447.0)

POS
10
20
30
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210

Artikelnr.

9.977-965.0
9.985-502.0
9.975-832.0
6.902-167.0
9.981-723.0
9.980-217.0
9.974-487.0
9.980-680.0
7.312-004.0
9.974-358.0
7.304-397.0
7.306-056.0
9.974-149.0
7.311-004.0
9.979-917.0
9.974-538.0
9.974-674.0
9.979-856.0
9.986-316.0
9.986-867.0

Beschreibung
Bodenplatte kpl. RA 40 fahrbar

Vorabscheidebehaelter mit Deckel 220mbar
Seitenkanalverdichter IE2 1,5kW 400V50Hz

Schlauchschelle 40-60 mm
Schlauchflansch mit Dichtung
Ausblassack g55 x 150 mm, RA 50
Kabelverschraubung schwarz M25x1,5
Schlauch DN50 "D-L"-Meterware
Scheibe 8 -200HV-A3E ISO 7090
Scheibe flach verzinkt @8,4x24x2 mm
6kt-Schraube M8x20-8.8-A2E 1SO 4017
Schraube M4x8 -8.8-R2R (In6Rd)
Sicherungsschraube verzinkt M 8x 20
6kt-Mutter M8 -8-A3E ISO 4032
Kabelverschraubung BS-M20x1,5
Gegenmutter SM-M25x1,5-CuZn
Isolierstoffgehaeuse CI-K2-PKZ0-G, IP
Anschlusskabel 16A Stecker, L=8,2m
Motorschutzschalter PKZMO0-4
Verbindungskabel RA Gerate I=1050mm

Seite 2/5

Anzahl
1.000
1.000
1.000
3.000
2.000
1.000
1.000
1.000
2.000
4.000
2.000
2.000
4.000
2.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
M
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



10 Bodenplatte kpl. RA 40 fahrbar (9.977-965.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80

Artikelnr.

9.981-631.0
9.981-632.0
9.980-966.0
9.974-243.0
9.974-282.0
9.974-111.0
9.979-805.0
9.974-740.0

Beschreibung

Lenkrolle mit Stopper antistatisch 100mm
Lenkrolle ohne Feststeller g100mm
Bodenplatte 430x720mm, RA 40
6kt-Mutter A M10 DIN 934-8

Federring A 10-vz DIN 127

6kt-Schraube M10x 25-8.8 DIN 933
U-Scheibe verzinkt B 10,5 DIN 125
Gleiter Kunststoff schwarz g8mm

Seite3/5

Anzahl
2.000
2.000
1.000
4.000
4.000
4.000
4.000
3.000

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



20 Vorabscheidebehaelter mit Deckel 220mbar (9.985-502.0)

POS
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
180
190
200
220
240
250
260
270
280

Artikelnr.

9.981-043.0
9.980-355.0
9.981-059.0
9.980-074.0
9.980-219.0
9.980-077.0
9.980-116.0
9.980-117.0
9.977-325.0
9.980-940.0
9.986-934.0
9.976-970.0
9.980-393.0
9.980-047.0
9.979-808.0
9.974-273.0
9.979-797.0
9.974-069.0
9.974-049.0
9.974-033.0
9.980-391.0
9.974-234.0
9.974-231.0
9.985-916.0

Beschreibung

Vakuumbegrenzungsventil 1 1/4" 220mbar
Profil Moosgummi schwarz 30x6mm
Flanschaufnahme fuer Filterpatrone
T-Handgriff Wechselstromantriebsteile
Filterpatrone 0,7m?, Kat."M"; 2190x200
Buegelgriff PA

Spannverschluss verzinkt

Schliesswinkel Stahlblech verzinkt

Deckel RA 40, V2A f. SB g396

Sammelbehaelter g396x400mm, V2A, RA 40

Baugruppe Stutzen Kunststoff RA 20/40/50
Prallblech 1,5mm, V2A, RA 40/50

O-Ring 852x3mm, NBR 70
Ueberwurfmutter schwarz 2"-PP
U-Scheibe verzinkt B 6,4 DIN 125

Scheibe 8,4x24-KU DIN 9021
Sicherungsmutter M 8-vz DIN 985
Zylinderkopfschraube mit IN-6kt M 6x 20
Sicherungsschraube verzinkt M10x 16
Linsenschraube M5x12-vz ISO 7380
Kantenschutzprofil 15,6x7mm

6kt-Mutter selbstsichernd M5-V2A DIN985
6kt-Mutter selbstsichernd M 4 DIN 985
Abdichtung Filterpatrone, 140/180x6

Seite4 /5

Anzahl
1.000
1.800
1.000
2.000
1.000
2.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
8.000
1.000
1.000
4.000
2.000
4.000
1.300
4.000
4.000
1.000

Einheit
ST
M
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
SET
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
M
ST
ST
ST



190 Anschlusskabel 16A Stecker, L=8,2m (9.979-856.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
20 9.979-833.0 Kabel orange 4x2,52,H07BQ-F, VDE gepruft 8.200 M

Seite5/5


http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	RA 40 D1,5 IE2 fahrbar (9.986-447.0)
	10 Bodenplatte kpl. RA 40 fahrbar (9.977-965.0)
	20 Vorabscheidebehaelter mit Deckel 220mbar (9.985-502.0)
	190 Anschlusskabel 16A Stecker, L=8,2m (9.979-856.0)


